
Notulen medezeggenschapsraad vergadering 04-02-2025 

  
Aanwezig  Maaike Halve (voorzitter), Dionne van der Helm-Wilmer (directie), 

Petra van Dijk, Kayleigh Valstar, Janneke IJmker, Miranda Keijzer. 
Kayleigh Valstar (notulist) 

Afwezig                        Josine de Vries 
Locatie     BMS 
 

19.30 Maaike opent de vergadering   
MR: Via de mail de bestanden ontvangen, dit was fijn. 
 
GMR: MR academie, wat is dat? Vanuit de VOO zijn er ook diverse cursussen te volgen, dit kan ook online 
(zie document op Teams). 
EVC: Erkennen verworven competenties. Hier is nog steeds veel discussie over. Voor hoe lang krijg je de 
bevoegdheid? Er is niet unaniem instemming gegeven mits jaarlijks geëvalueerd.  
 
Notulen Leerlingenraad: BMS got talent staat op een laag pitje, juf Suzanne gaat weg dus kijken wie dit op 
gaat pakken. De leerlingenraad gaat kijken naar een nieuwe lay-out voor het rapport. 
 

Notulen van de vorige MR vergadering  d.d.:  
Hoe is afgelopen met de nieuwe begroting voor de NSO? Er is er maar één overgestapt en verder hebben 
we geen reacties gehad. 
  
Post: N.v.t. 
Cursus aanbod MR VOO.  
Update jaarplan:  
Volgende vergadering. 
 

Personele zaken/mededelingen: 
Vanaf aankomende maandag wordt het pand inpandig geverfd. De groepen 5 t/m 8 krijgen les in de 
vindplaats (groep 3 en 4 in de voorjaarsvakantie). De kleuters gaan opdelen in twee klassen en de 
leerkracht die ‘over’ is gaat met kleine kringen aan de slag.  
Ook wordt de arena vervangen, er komt nieuw kunstgras en nieuwe paaltjes. Maandag 10 februari wordt 
het gesloopt. Op het kleuterplein komt een ingegraven trampoline voor de NSO met een net eromheen. 
 
Juf Suzanne gaat helaas weg. Eind van de week hopen we van een sollicitant te horen of zij haar stokje gaat 
overnemen. De huidige collega’s gaan wat schuiven qua uren.  
 
Qua onderwijspersoneel hebben we op dit moment veel zieken. Dit proberen we zoveel mogelijk intern op 
te lossen. 
  
Presentatie schoolontwikkeling: 
- Ambities: samen bewust ontwikkelen één verhaal/één aanpak (onderwijs en opvang), goed 
toekomstgericht onderwijs en opvang (Edi), spelen en leren in onze veilige mini maatschappij.  
- Schoolweging: Schooljaar 2023-2024 is 31,2 (landelijk gemiddelde is onder de 30) betekent OAB school. 
Meerdere factoren die van invloed zijn op de leermogelijkheden van de kinderen. Spreidingsfactor is 7,11 
(diverse niveaus in de klas). Gevolg veel differentiëren in de groepen. 
We komen niet in aanraking voor het jeugd educatiefonds. We hebben wel van de gemeente een kleine 
bijdrage gekregen om ouders met een laag gemiddeld inkomen te kunnen ondersteunen.  
- Zorg in beeld: Veel NT2 leerlingen, hebben een andere moedertaal. Zijn in een ander land geboren of thuis 
wordt de Nederlandse taal niet gesproken. Er hebben 7 leerlingen een TLV gekregen en zijn verwezen naar 
het SO/SBO. 
- Basisvaardigheden verbeteren lezen. Atlantis methode voor begrijpend en technisch lezen, hoge instap en 
ambitie. We zien nu een groot verschil in de ontwikkeling op dit gebied. Begonnen met de vindplaats, 
leesplezier en leesmotivatie zijn onderdeel van het onderwijs. Elke dag een leesinloop. 
- Basisvaardigheden verbeteren rekenen. Leerkrachtvaardigheden verbeteren d.m.v. Edi en spelend leren. 



Inzet instructional leaders (coachen van de leerkrachten). Elke dag een rekeninloop. Inzet van met 
sprongen vooruit, Bareka, Rekensprint en RekenXL. Kunnen de kinderen thuis oefenen met rekensprint en 
Bareka? We zijn met rekenen nog niet op het niveau waar we zouden willen zijn en onder het landelijk 
gemiddelde.  
- Burgerschap: Burgerschapsmeting. Het is lastig om de resultaten te analyseren, hier zijn we nog mee 
bezig. We moeten burgerschap meer zichtbaar maken in de school. 
Waar zijn we nu mee bezig? 
- Blokplanning 
- Digitale geletterdheid en burgerschap verder ontwikkelen 
- Lezen borgen (jaarplan en 1x per jaar op studiedag) 
  
Ouderpeiling: 
Wat is het doel van de ouderpeiling? Wat willen we eruit halen?  
- Bepaalde vragen aanvullen met een vakje toelichting (niet verplicht). 
- Verplicht* weghalen of alle vragen verplichten. 
- Nieuwe vragen: Wat heeft gemaakt dat u voor deze school heeft gekozen (onderbouw)? 
- (indien van toepassing) weghalen bij vraag 14. Niet van toepassing is al een keuzemogelijkheid bij de 
antwoorden. 
- Wordt de vragenlijst in meerdere talen gestuurd? Of kunnen ouders deze samen met iemand invullen op 
school? 
- Vragenlijst één keer invullen voor alle kinderen (van een gezin) of per kind? 
Wat is de verwachting van de uitkomst? Het is een verplicht onderdeel vanuit de inspectie, vandaar dat we 
deze vragenlijst uitzetten. Uiteindelijk willen we er ook iets uithalen en willen we ons onderwijs verbeteren. 
Wat verwachten we als team? Over het algemeen zijn de antwoorden redelijk voorspelbaar, soms verassen 
de antwoorden ons ook weleens. 
 
We moeten ervoor waken dat het niet teveel vragen worden, maximaal 20. 
 
Welke vragen weghalen? 
- Vraag 3: Ik kan in de schoolgids, op SocialSchools of in het weekbericht de informatie vinden die ik nodig 
heb.  Eens, neutraal, oneens. 
- … 

Budgetbrief en begroting van 2025: 
We mogen in het rood staan, omdat we vorige jaren een hoop geld hebben bespaard/gespaard (uitgestelde 
onderwijsinspanning). Vanaf schooljaar 2028-2029 moeten we geld gaan besparen. Er wordt geïnvesteerd 
in twee stilte cabines, een nieuwe arena, nieuwe laptops.  
 

Rondvraag en sluiting: 
Hoe staat het met de sporthal? Nog geen nieuws. 
 

  

Actielijst      
Wat    Wie    Wanneer    
Ouderpeiling aanpassen Dionne Z.s.m. 

Ouderpeiling nalezen MR leden Z.s.m. 

   

   

   

  
  

Volgende MR-vergaderingen start 19.30           Volgende GMR-vergaderingen     



Dinsdag 25 maart 
Do 26 juni of di 1 juli (eten bij stromboli) 

   

          
 

  

 


